



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Казани открылся IV Форум Всероссийской программы «Святость материнства»

26 ноября 2015 года в столице Татарстана начал свою работу IV форум Всероссийской программы «Святость материнства», посвящённый теме «Многовековые традиции семьи – фундамент будущего России». Организаторами мероприятия выступили Фонд святого апостола Андрея Первозванного и Центр национальной славы.

На встречу собрались более 700 участников из стран ближнего и дальнего зарубежья, а также различных регионов России, представляющие государственные органы власти, научные центры и высшие учебные заведения, общественные и религиозные организации, молодёжные движения.

В числе церковных участников казанской встречи – митрополит Казанский и Татарстанский Феофан, архиепископ Женевский и Западноевропейский Михаил (Русская Зарубежная Церковь), председатель Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства протоиерей Дмитрий Смирнов, декан миссионерского факультета Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета протоиерей Николай Соколов, секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергий Звонарёв, руководитель Службы региональных связей Отдела Московского Патриархата по взаимоотношениям Церкви и общества диакон Андрей Титушкин и другие.

Исламские общины России представляют председатель Центрального духовного управления мусульман верховный муфтий России Талгат Таджуддин, председатель Духовного управления мусульман Республики Татарстан муфтий Камиль Самигуллин.

На пленарном заседании форума выступил председатель Попечительского совета Фонда Андрея Первозванного и Центра национальной славы В.И. Якунин, который огласил приветствие Президента России В.В. Путина. Прозвучали выступления председателя Попечительского совета Всероссийской программы «Святость материнства» Н.В. Якунина, президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова, заместителя министра здравоохранения России Т.В. Яковлевой, заместителя председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Е.Б. Мизулиной, председателя Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей О.Н. Епифановой, верховного муфтия России Талгата Таджуддина, митрополита Казанского и Татарстанского Феофана и других.

Приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла организаторам и гостям форума огласил протоиерей Дмитрий Смирнов.

В адрес участников мероприятия свое приветственное послание направил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

В выступлениях прозвучала озабоченность проблемами, с которыми сталкивается Россия на пути увеличения численности населения и улучшения качества жизни семей. В их числе – высокий процент совершаемых абортов и разводов супружов. В целях стабильного развития общества и процветания народа была признана необходимой всесторонняя поддержка многодетных семей, в том числе со стороны государства и специализированных институтов и организаций.

В ходе пленарного заседания состоялась церемония награждения многодетных семей, а также творческих семей, в которых воспитываются дети.

Работа форума продолжится 27 ноября научной конференцией «Институт семьи: цели, пути и средства поддержки в современных условиях», публичной лекцией «Законодательные инициативы по поддержке семьи в России как залог сохранения традиционных духовных ценностей», тренингом, а также круглыми столами. Завершить форум предполагается принятием итогового документа.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49962/>